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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DOUTOR ADEMIR CÂNDIDO 

DA SILVA E À MAÇONARIA, CONFORME REQUERIMENTO Nº 

11.230/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, 

REALIZADA NO DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores HÉLIO 

GUABIRABA e EBINHO FLORÊNCIO. 

 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às onze horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador HÉLIO GUABIRABA. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador EBINHO FLORÊNCIO, autor 

do Requerimento; excelentíssimo senhor Ademir Cândido da Silva, 

Soberano Grão-mestre Geral do Grande Oriente do Brasil; Excelentíssimo 

senhor Geraldo Luciano de Lira Costa, Eminente Grão-mestre do 

Grande Oriente de Pernambuco; Excelentíssimo senhor Flávio José 

Amorim, Sereníssimo Grão-mestre da Grande Loja Maçônica de 

Pernambuco; Excelentíssimo senhor Guilherme de Queiroz Ribeiro, 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 4 
 

Sereníssimo Grão-mestre do Grande Oriente Independente de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou 

presença ilustre em Plenário e convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou a todos e falou sobre a vida do 

homenageado. Disse que a maçonaria se volta ao amor, à família e ao 

sagrado. Citou títulos conquistados pelo senhor Ademir Cândido da Silva e 

disse que sua vida se dedicou à maçonaria. Falou sobre proposta de sua 

autoria, que está em tramitação nesta Casa, que visa entregar ao 

homenageado a Medalha José Mariano. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o cantor Rudy Barros para fazer uma 

apresentação. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença do vereador 

ADERALDO PINTO e convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para 

fazer a entrega de um certificado ao Soberano Grão-Mestre Geral do 

Grande Oriente do Brasil, senhor Ademir Cândido da Silva. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Geraldo Luciano 

de Lira Costa para proferir seu discurso na Tribuna. O orador saudou a 

todos. Mencionou a união das obediências regulares, dogma maçônico, e 

falou sobre a condução da maçonaria, no Brasil, feita pelo homenageado. 

Fez explicações sobre a tríade que rege a maçonaria e falou da honra em 

dirigir o Grande Oriente de Pernambuco. Parabenizou alguns presentes e 

disse que o dia de hoje ficará marcado na história da maçonaria. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Geraldo Luciano de Lira 

Costa entregou a bandeira de Recife ao senhor Ademir Cândido da Silva. 
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(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

senhor Guilherme de Queiroz Ribeiro para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa e fez elogios ao homenageado. 

Falou sobre a maçonaria pernambucana e disse que o papel da instituição 

é aprimorar a sociedade. Fez alguns agradecimentos. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Ademir Cândido da 

Silva para proferir seu discurso na Tribuna. O orador saudou a todos e 

falou da honra em ver a maçonaria pernambucana. Agradeceu ao 

vereador EBINHO FLORÊNCIO pela indicação, que marcará sua vida. Fez 

a entrega de um certificado ao vereador proponente da homenagem. 

(APLAUSOS). (ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O 

VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO). Quebrando o protocolo, o senhor 

Ademir Cândido da Silva fez a entrega de um livro, em nome da 

maçonaria, ao vereador HÉLIO GUABIRABA. (APLAUSOS). 

(REASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR HÉLIO 

GUABIRABA). O senhor Presidente registrou a presença do vereador 

ALCIDES CARDOSO em Plenário. Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente concedeu a palavra o vereador EBINHO FLORÊNCIO, que 

deixou seu mandato à disposição para a maçonaria e disse que este é um 

momento de gratidão. Em seguida, o senhor Presidente convidou o cantor 

Rudy Barros para fazer uma apresentação. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas colocações 

finais e convidou todos os presentes para, em posição de respeito, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou os vereadores e as 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene 

em Homenagem aos 173 anos de fundação do Gabinete Português de 
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Leitura de Pernambuco, de autoria do vereador Alcides Cardoso. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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